

Gladiátor, Conan és társaik

Mozijelenetekkel népszerűsítik a pesti viadalt

■ ARDAY ATTILA

Nagy mozijelenetekkel hirdetik majd az augusztusi budapesti világbajnokságot, amelyen női kardvívóink meglepetésre, férfi párbajtőrözőink a meglepetés elkerülésére készülnek. Férfi kardozóink pedig az olaszokra.

A filmekben alig várják a nézők, de a páston nem mindig értik a vívójeleneteket, ezért aztán az avatatlanok agyában elég távol esik egymástól a vívás mint ősi harcművészet és a vívás mint sport. Az augusztus 5-én kezdődő budapesti világbajnokság szervezői szeretnék újra összekapcsolni, ami szétvált, látványos filmrészleteket hoznak párhuzamba a vívósporttal a propagandának szánt összeállításban, amelyet 100 nappal a vb előtt, sajtótájékoztatón mutattak be. Valóban megfogja az embert, ahogyan Conan, a barbár vagy éppen a Hegylakó, a Gladiátor és Darth Vader forgatja kardot. (Leginkább azért Rob Roy és Archibald Cunningham párbaját ajánljuk a YouTube-on: a hollywoodi nyálasságtól teljesen mentes, tényleg a vívás áll benne a középpontban.)

Az már a mi jó sorsunk, hogy Szilágyi Áron mozdulatai önmagukban is eladhatóak, a laikusnak is láthatóak a tusai, szombaton is élmény volt nézni őket az athéni világkupán. A másnapi csapatversenyen az olaszok elleni negyedöntőben is elkelt volna belőlük néhány.

„Idén eddig csak az olaszok vertek meg minket, rájuk külön készülnünk kell, elemeznünk őket, és akkor sokkal jobb lesz az esélyünk ellenük” – mondta a sajtótájékoztatón kihangosított olimpiai bajnokunk, még Athénból.

A női kardvívóknál a válogatók lezárultával össze is állt a vb-csapat. Az első három helyezett, Varga Dóra, Márton Anna és Várhelyi Anna automatikusan bekerül, Gárdos Gábor vezetőedző melléjük a



▲ Imre Géza bal keze a pesti vb-n is éremhez segítheti a csapatot

ranglistanegyedik Benkó Rékát jelöli, és azt ígéri: „Meglepetést fog okozni az együttes, és nem negatívát.”

A jövő a kezükben van, hiszen Márton Anna a maga 18 évével a legfiatalabb magyar induló lesz, míg a rangidős tiszt Imre Géza, aki az előző pesti vb-n, 1991-ben még zászlófelvonóként vett részt. Ő hosszú évek óta oszlopos tagja a legstabilabb csapatunknak, amely minden párbajtőrívó eseményről érermel tér haza, mégis óvatos.

„Bár jól sikerültek az eddigi versenyek, ez a meglepetések fegyverneme” – mondta. Udvarhelyi Gábor vezetőedző pedig annyit ígért, hogy a hazai ranglistán harmadik Imre Géza – a listavezető Boczkó Gáborral együtt – biztosan benne lesz a vb-csapatban, a többi helyről a hétvégi párizsi világcupa dönt.

A pesti vb-n az utóbbi évek gyakorlatát követve a kerekesszékesek is összemérik erejüket. Talán Szekeres Pál helyettes államtitkár is fegyvert ragad újra, mint mondta: „A kilencvenegyes balesetem után arról álmodtam, hogy egy világbajnokságon szerepelünk majd az épekkel. Számomra a kétezer-hatos torinói vb az etalon, de biztos vagyok benne, hogy a pesti vb lesz a legjobb.” ■